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女子

専門学校進学者・大学進学者比較

オープンキャンパス等の良い「配布資料」

Ｑ． 説明会・オープンキャンパスの「配布資料」について、良かったと思うものは
何ですか。

　　（複数回答のため、合計が100％を上回ります）
　　※オープンキャンパス参加者を対象とした集計
　　　・専門学校進学者　（男子）0,625名　　（女子）1,543名
　　　・大学進学者　　　（男子）1,441名　　（女子）2,038名

オープンキャンパス等の良い「配布資料」
【男子／女子】
（単位：％）

 45.8 学校案内やパンフレット

 41.9 願書・募集要項

 36.0  説明会・オープンキャンパス当日の

プログラム

 26.6 入試方法や日程などの資料

 21.6 模擬授業・体験授業のテキスト

 20.8 資格合格者など資格取得に関する資料

 19.0 就職内定者など就職に関する資料

 18.4  入試傾向や対策、過去問題などの

受験資料

 17.4 カリキュラムや授業内容に関する資料

 16.8 学費支援・奨学金制度の資料

 15.2 在校生や卒業生の声

 12.5 保護者向けの資料

 0.5 その他

 9.6 特になし

 （%）

専門学校進学者

 48.5 学校案内やパンフレット

 48.0 願書・募集要項

 39.8  入試傾向や対策、過去問題などの

受験資料

 39.1  説明会・オープンキャンパス当日の

プログラム

 38.2 入試方法や日程などの資料

 16.6 模擬授業・体験授業のテキスト

 16.6 カリキュラムや授業内容に関する資料

 14.6 在校生や卒業生の声

 13.4 資格合格者など資格取得に関する資料

 11.7 就職内定者など就職に関する資料

 11.2 学費支援・奨学金制度の資料

 8.4 保護者向けの資料

 1.0 その他

 7.1 特になし

 （%）

大学進学者

 51.1 学校案内やパンフレット

 43.1 願書・募集要項

 42.1  説明会・オープンキャンパス当日の

プログラム

 29.9 入試方法や日程などの資料

 24.2 カリキュラムや授業内容に関する資料

 23.8  入試傾向や対策、過去問題などの

受験資料

 23.2 模擬授業・体験授業のテキスト

 22.7 在校生や卒業生の声

 20.6 資格合格者など資格取得に関する資料

 20.0 学費支援・奨学金制度の資料

 18.7 就職内定者など就職に関する資料

 12.7 保護者向けの資料

 0.5 その他

 5.4 特になし

 （%）

専門学校進学者

 56.3 学校案内やパンフレット

 55.4 願書・募集要項

 52.3  入試傾向や対策、過去問題などの

受験資料

 45.8  説明会・オープンキャンパス当日の

プログラム

 43.8 入試方法や日程などの資料

 23.7 カリキュラムや授業内容に関する資料

 22.7 在校生や卒業生の声

 17.2 模擬授業・体験授業のテキスト

 16.4 資格合格者など資格取得に関する資料

 13.7 就職内定者など就職に関する資料

 12.0 学費支援・奨学金制度の資料

 9.1 保護者向けの資料

 0.4 その他

 4.2 特になし

 （%）

大学進学者

男子 女子

高校卒業者 アンケート2006男子


